2019年12月10日

我市就支持总部企业初期培育发展作推介宣传

本报讯 12月8日,2019陕西体育博览会在西安曲江国际会展中心闭幕。来自全国30多个省、市政府代表团,全国各地近300家体育企业参会。会上,宝鸡市体育局与陕西威赢体育产业投资管理有限公司签订战略合作框架协议;宝鸡市育才玻璃(集团)有限公司与陕西乐扬体育文化发展有限公司签订战略合作协议。

有限公司签订战略合作协议。 此次博览会 12 月 6 日开幕,为 期三天,是中国西部最大的综合性体育盛会,全方位展 示了十四运会筹备情 况、全运惠民工程、 陕西体育事业发展 成就或思

12月6日11时许,在会展中心举行了2019陕西体育产业投资贸易洽谈会暨签约仪式。市体育局与陕西威赢体育产业



事活动,服务宝鸡市"运动之城"品牌营销等方面,展

开深度合作;宝鸡市育才玻璃(集团) 有限公司与陕西乐扬体育文化发展有限公司就 2020"九龙山杯"陕西宝鸡·陈仓国 际马拉松赛达成战略合作协议。太白县冰雪运动小镇等举办了项目推介。市体育局局长任小康就支持总部企业初期培育发展作了政策推介宣传。

本报记者 巨侃

来之不易的金牌

— 宝鸡市台协首次组队参加 2019 年西北五省区中式台球团体邀请赛侧记 本报记者 E侃

全省选材备战邀请赛

本次五省区团体赛由青海省体育局发起,青海省台球协会承办,邀请了西北五市公台球协会承办,邀请了西北五市级台球达动的发展,陕西省台球协会将市级的宝通任,交给了成立不久的宝鸡市给协会。市台协会长黄新担任领队,钱名名年的,我练,在全省范围内精挑细选了4名年经为年轻选手,其中球员郝添曾获2016年轻、对金、中全国排名赛季军;马阳曾获西北国际公司,是一个人。第八强,宁旭飞也拿过公开赛冠军,球队员张沐妍,它个只有15岁的陕西定边外姑娘,目前女子9球世界排名第八位。

队伍组织起来后,大家信心满满,陕西省台协给领队黄新明确了任务——把冠军带回来!

惊心动魄的大逆转

黄新介绍说,陕西队夺冠的最大对手就是甘肃队,因为甘肃省出过斯诺克名将达海林,台球运动发展要比陕西省好,而且陕西队一直打不过甘肃队。果不其然,在这次五省区团体赛中,经过上下半区淘汰赛,陕西队和甘肃队进入决赛。决赛采取三擂两胜,三张赛台同时开赛。甘肃队的助威团有二三十人,一进球就"哗哗"鼓掌,势在必得。我省队员郝添打一台,一上来就1:4落后,让对手拿到赛点。郝添连扳三局,进

入了决胜局。对方率先清完 彩球,只剩一个黑八停在袋 口附近。这时球权轮到郝添, 他面临的局面是有一个贴 库、进球难度很大的球需要 处理,如果打不进这个球,对 方就可以轻松打进黑八带走 胜利。只见郝添围着案子转了 三四圈后,非常冷静地俯身击 -球沿着库边滑行,稳稳地 进了案角的底袋! 自己随之握拳 高呼"漂亮"! 接下来轻松推进黑 八终结比赛,实现了5:4的大逆转。 二台宁旭飞也是在 3:4 落后的局面下, 顶住压力,连扳两局,同样以5:4逆转取 胜。受到鼓舞,陕西队乘胜追击又拿下混合 双打,以总比分3:0战胜了实力强大的甘

肃队,获得此次比赛冠军。

"在场边观战,我的心都快蹦出来了!"谈到决赛的两个5:4,黄新连说"险胜,险胜"。他说从这次比赛看,明年西北五省区中式台球团体邀请赛陕甘争霸势必更加精彩。

宝鸡台球要借势发展

宝鸡市台球协会今年 10 月 26 日正式成立,成立之初即成功地组织省际大赛,拥有了一个不错的"开门红"。近几年,陕西台球涌现出 15 岁的 9 球国手张沐妍、16 岁的斯诺克女子世青赛冠军白雨露,带动了宝鸡更多青少年投身台球运动中。宝鸡台球运动要借势发展,应该如何布局呢?黄

新和宝鸡市台协教练员薛文庆说,台 球运动讲究谋定而后动,对培养孩子 沉稳的性格和良好的思维习惯大有裨 益。虽然它是西方舶来品,但和中国文 化进行了融合,这也是台球运动在中 国长盛不衰的一个原因。今后台协一 个主要工作就是多方面地进行台球文 化、台球精神、台球运动对青少年成 长作用的宣传;明年的目标定位,是 打造一个西北五省区一流的台球培 训基地,请名教练,出教材,培养台 球苗子。另外再组织一些比赛,明年 准备先搞大学生比赛,吸引青少年 参加。"希望有更多的青少年从事台 球运动,从而促进这项运动在宝鸡 有更大的发展。'

邀请赛现场



第二届红西凤杯 乒乓球团体赛收拍

华光科技一队摘金

本报讯 12月8日,经过两天的比赛,第二届"红西凤杯" 乒乓球团体赛在凤翔县雍城小学体育馆收拍,华光科技一队、 久泰物流一队、纵横一队位列前三名。

本届团体赛由市乒乓球协会主办,凤翔县乒乓球协会、西凤集团职工乒乓球协

会承办,来自我市各县区的32 支代表队共128名运动员参加了比赛。参加本届团体赛男女不限,每队聘请外援人数不比赛。团体赛分两个阶段进行比赛,第一阶段为为淘汰赛加附加赛。团体赛采用一场双打四场单打,五场三胜制。



陕超联赛第十四轮:

宝鸡队5:1大胜延安队

本报讯 12月7日,在 2019年陕西省群众足球超级联赛第十四轮的一场比赛中,做客延安的宝鸡轩苑队以5:1大胜延安志丹队。

攻入一球。随后,宝鸡队队员 崔亮在上半场结束时攻入一 球、3:1

下半场第57分钟时, 宝鸡队利用一次边路突破传中,跟进球员垫射破网,比分改写为4:1。比赛进行到第78分钟时,宝鸡队抓住对手后防线传球失误,打出巧妙配合,31号许超攻入一球,最终宝鸡队5:1大胜延安队。

这场比赛过后,宝鸡队 积 18 分,在 10 支联赛队伍 中暂居第六名。目前联赛还 剩四轮比赛,宝鸡队有望冲 击第四名。

本报记者 巨侃



2019年省幼儿基本体操教练员(教师)培训班举行一

900余人共学幼儿搨

本报讯 12月7日至8日,2019年陕西省幼儿基本体操教练员(教师)培训班,在宝鸡石油钢管有限责任公司文体中心举行(见上图),全省共900余人参加了培训,其中我市有500人参加。

据了解,本次培训活动旨 在贯彻落实健康中国战略,提 高我省体操项目教练员执教水 平,促进该项目体育后备人才建 设,全省每所幼儿园 2 名幼儿基 本体操教练员(教师)参加本代培训。培训活动由陕西省体育局、陕西省教育厅主办,陕西省体育局承办,渭滨区彩虹艺术培训学校协办。在为期两天的培训中,学员们学习了全国幼儿基本体操评分规则及 2020 年陕西省幼儿基本体操 表演大会规程(草案意见),以及自编基本体操中十类规定动作的基本教法、身体素质练习方法等。

本报记者 马庆昆